Obkrozi ¢rke pred pravilnimi izjavami.

a) lzdelek je za polovico drazji, ¢e je njegova cena 50-odstotno zvisana.

b) Izleta se ni udeleZilo pet uéencev od dvajsetih, kar je 5 % udencev.

c¢) Pri meritvi 100 cm dolge mize smo namerili 98 cm. Zmotili smo se za 2 %.

¢) Eva je v enem letu zrasla od 140 cm do 150 cm. Zrasla je za 10 %.

d) Ce daljico, ki je dolga 6 cm, skrajsamo za 10 %, bo dolga 54 mm.

Obkrozi crke pred pravilnimi izjavami.

a) 1% od 200 = 2

b) 50 % od 300 = 300
c)100% od 1 = 1

&) 8% od 100 = 80
d) 25% od 10 = 2,5
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